В п. Пригородный в ДТП пострадал 16-летний водитель мопеда
В п. Пригородный 16-летний подросток, катаясь на мопеде, попал в ДТП. Авария произошла на улице Центральной 13 июня около 11 часов вечера. Несовершеннолетний водитель, управляя мопедом, не справился с рулевым управлением и допустил опрокидывание мопеда. В результате подросток получил множественные ушибы и ссадины, а также перелом пальца кисти. На момент ДТП водитель находился без мотошлема. В настоящее время его жизни ничего не угрожает. По факту ДТП проводится проверка. 
Госавтоинспекция Кемеровского района обращается ко всем владельцам мототранспорта с убедительной просьбой быть предельно внимательными на дороге, всегда использовать мотошлемы, ни в коем случае не нарушать нормы дорожной безопасности, в первую очередь, соблюдать скоростной режим и правила маневрирования. Не забывайте обязательно включать сигнал поворота при перестроениях, чтобы проинформировать заранее других участников движения о планируемом маневре и не допустить аварийной ситуации. Водителям же автомобилей следует проявлять уважение ко всем участникам дорожного движения, и, особенно, к порой непредсказуемым владельцам двухколесных транспортных средств. Не стоит лениться лишний раз проконтролировать обстановку возле машины в зеркале заднего вида, это позволит предотвратить аварию. 

 Также обращаем внимание родителей, что управлять мопедом могут только дети старше 16 лет и только в шлеме, а велосипедом при движении по дорогам дети не моложе 14 лет. Особое внимание следует на то, что большинство так называемых скутеров являются мотоциклами, так как по сервисной книге рабочий объем двигателей таких транспортных средств свыше 50 кубических см, и они подлежат регистрации в органах Госавтоинспекции на основании паспорта транспортного средства. Управлять такими транспортными средствами можно при наличии водительского удостоверения с категорией «А». При выявлении управления детьми таких транспортных средств на родителей составляется административный материал по ст. 12.7 ч.3 КоАП РФ за передачу управления транспортного средства лицу, не имеющему права управления, по которой налагается штраф в размере 30 тысяч рублей, практически равный стоимости такого «скутера».

 В связи с этим настоятельно рекомендуем родителям при приобретении скутера внимательно изучить сервисную книгу и провести с ребенком необходимый инструктаж, разъяснить основы ПДД, предупредить об опасностях, подстерегающих начинающих водителей!
Инспектор по пропаганде 
ОГИБДД ОМВД России 

по Кемеровскому району

старший лейтенант полиции                                                 А.Ю. Кузьмина
