Профилактическая операция "Встречная полоса"

 
Аварийность на дорогах, по причине выезда на полосу встречного движения, остаётся достаточно высокой. С начала года в Кемеровском районе по этой причине зарегистрировано 10 ДТП, где погибло 6 и ранено 13 человек. 

В целях профилактического влияния на участников дорожного движения, в период с  01.07.2014 по 10.07.2014 года сотрудники Госавтоинспекции Кемеровского района провели второй этап операции "Встречная полоса".
Инспекторами ДПС в ходе проведения профилактической операции было выявлено 25 нарушений правил дорожного движения, в том числе, 13 водителей были привлечены по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ (выезд на полосу, предназначенную для встречного движения).

Напомним, что, в соответствии с ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев. Повторное совершение административного правонарушения, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок один год, а в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.
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