Безопасная перспектива для будущих водителей
9-11 класс - период, когда школьники уже считают себя взрослыми и стремятся быть самостоятельными. В этом возрасте многие хотят лично управлять транспортным средством.
 В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с будущими водителями сотрудники  Госавтоинспекции Кемеровского района провели встречу со старшеклассниками Ясногорской школы. 

На уроке безопасности полицейские рассказали о возрасте, с которого наступает возможность управления транспортными средствами, а также рассказали детям о состоянии аварийности на территории Кемеровского района, назвали причины и примеры дорожно – транспортных происшествий. 
Для наглядности, ребятам был продемонстрирован фильм «Неугаданное», снятый Госавтоинспекцией. Реакция школьников была неоднозначной. Тема, заявленная в видео, оказалась очень близка и актуальна. 

В завершении урока сотрудники ГИБДД разъяснили административную ответственность за несоблюдение ПДД. Особое внимание инспектора уделили пункту, касающемуся управления транспортным средством без соответствующих документов. 
В заключение полицейские выразили уверенность, что перспектива стать автолюбителями для ребят станет безопасной. 
Инспектор по пропаганде ОГИБДД
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