В Кемеровском районе состоялась акция «Пешеход! Стань заметней!»
По статистике наезд на пешехода — самый распространенный вид ДТП.
Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на сумерки или темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Сопутствуют этому обычно неблагоприятные погодные условия — дождь, слякоть, туман, в зимнее время — гололед, и отсутствие какой-либо защиты у пешеходов в виде световозвращающих элементов на верхней одежде.

Чтобы снизить уровень аварийности сотрудники Госавтоинспекции Кемеровского района совместно с отрядом ЮИД «Берёзовской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы – интерната» провели в с. Березово акцию «Пешеход! Стань заметней!».
Для мероприятия дети подготовили специальные памятки и фликеры для пешеходов. Акцию ребята провели вблизи нерегулируемого пешеходного перехода, через который пролегает школьный маршрут. С каждым из прохожих школьники беседовали о назначении световозвращающих элементов. Особенно приятно пешеходам было получить из рук юидовцев цветной фликер. 
Госавтоинспекция напоминает, что фликеры - это маленькие значки или наклейки, которые можно разместить на рюкзаке, куртке, руке или джинсах. Они отражают свет в темноте и помогают увидеть пешехода в ночное время быстрее. При езде с ближним светом расстояние, при котором можно заметить пешехода, равно 25-30 метров, а если у человека есть фликер, то оно увеличивается до 130-140 метров. А водитель, едущий в машине с включённым дальним светом, может увидеть фликер с расстояния 400 метров. Использование светоотражающего брелока снижает риск наезда
на пешехода на 65%. 
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