В Кемеровском районе стартовала акция «Общественный патруль»
В Кемеровском районе с начала года произошло 1 дорожно-транспортное происшествие, в результате которого травмирован ребенок. 14-летняя девочка возвращалась со школы домой, когда на нерегулируемом пешеходном переходе ее сбила женщина за рулем иномарки. По счастливой случайности ученица не получила тяжелых травм и уже через несколько дней приступила к занятиям. 
Во избежание подобных происшествий Госавтоинспекция Кемеровского района начинает с 9 по 14 февраля акцию «Общественный патруль». Ее цель – предупредить ДТП с участием школьников-пешеходов. Предполагается, что в акции будут задействованы сотрудники ГИБДД, педагоги и родители. 
Первое мероприятие уже состоялось 09 февраля в п. Пригородный. Учащихся второй смены ждал сюрприз. В этот день до школы их сопровождал инспектор ДПС старший лейтенант полиции Щербинин Леонид. По дороге полицейский напомнил школьникам основные правила поведения на дороге. Зимой, как правило, дорожные условия ухудшаются.  Инспектор ГИБДД объяснил, что в это время нужно быть особенно внимательным на дороге, намереваясь пройти по пешеходному переходу убедиться, что все автомобили остановились. В одежде желательно использовать светоотражающие элементы, которые сделают пешехода заметнее для водителя. 
В завершении встречи полицейский пожелал ребятам счастливой учебы, знать Правила безопасности пешеходов и грамотно применять их в жизни!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД

ОМВД России по Кемеровскому району

старший лейтенант полиции                                                        А.Ю. Кузьмина
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