Регистрация на ограниченный срок автомототранспортных средств или прицепов к ним, являющихся предметом лизинга
Для получения государственной услуги ГИБДД нужно обратиться по одному из адресов осуществления государственной функции с пакетом документов, необходимых для конкретных административных процедур.

Ниже предоставлен список того, что нужно приготовить для посещения ГИБДД при регистрации на ограниченный срок автомототранспортных средств или прицепов к ним, являющихся предметом лизинга: 
· Заявление установленного образца о регистрации на ограниченный срок автомототранспортного средства или прицепа. 
· Документ, удостоверяющий личность.
· Документ, удостоверяющий полномочия заявителя на предоставление интересов собственника транспортного средства.
· Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц (предоставляется заявителем по собственной инициативе).
· Паспорт транспортного средства.
· Договор лизинга (сублизинга) и акт приема-передачи предмета лизинга

· Документы, удостоверяющие право собственности лизингодателя на транспортное средство.
· Документы с отметками таможенных органов о выпуске временно ввезенных транспортных средств и регистрационные знаки, выданные на зарегистрированные в других государствах транспортные средства (при наличии).
· Страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства (кроме случаев регистрации прицепа к легковым автомобилям).
· Документ об оплате государственной пошлины за регистрационные действия, связанные с выдачей регистрационных знаков, свидетельства о регистрации транспортного средства, за внесение изменений в выданный ранее паспорт транспортного средства (предоставляется заявителем по собственной инициативе).
· Государственные регистрационные знаки «Транзит» (если они выдавались).
· Транспортное средство.
· В случае регистрации на ограниченный срок транспортных средств за лизингополучателем по месту нахождения его обособленного подразделения дополнительно представляются документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе: 
· уведомление о постановке на учет российской организации в налоговом органе на территории России, подтверждающее ее постановку на учет по месту нахождения обособленного подразделения;
· свидетельство о постановке на учет иностранной организации, подтверждающее ее постановку на учет по месту нахождения обособленного подразделения (при наличии);
· документы, подтверждающие аккредитацию обособленного подразделения на территории России (для филиалов и представительств иностранных юридических лиц);
· документы, подтверждающие создание обособленного подразделения – учредительные документы юридического лица с указанием в них сведений об обособленном подразделении, либо положение об обособленном подразделении, либо распоряжение (приказ) о его создании;
· для филиалов – свидетельство о регистрации филиала и внесении его в государственный реестр;
· для представительств – разрешение об открытии представительства и свидетельство о внесении представительства в Сводный госреестр;
· для корреспондентского пункта иностранного средства массовой информации – свидетельство об открытии корреспондентского пункта;
· приказ (распоряжение) юридического лица о наделении обособленного подразделения транспортными средствами.
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