Профилактическая операция «Каникулы»

С начала 2015 года в Кемеровской области в дорожно-транспортных происшествиях погибло 3 ребенка.  

       
В целях предотвращения дорожных происшествий с детьми в Кемеровской области с 16 марта по 5 апреля пройдет специализированная профилактическая операция «Каникулы».
   
Сотрудники Госавтоинспекции призывают участников дорожного движения не проходить мимо ребят, нарушающих Правила дорожного движения. Водителям следует быть особенно внимательными, проезжая вблизи детских учреждений и игровых площадок, т.к. перед автомобилем в любую минуту может внезапно появиться ребенок. Родителям необходимо помнить о том, что пассажиров в возрасте до 12 лет следует перевозить в специальных креслах, соответствующих весу и росту ребенка.

Кроме того, рекомендуем родителям контролировать каникулярный досуг своих детей, исключить факты бесконтрольного пребывания школьников вблизи дорог. Следует помнить и о том, что в обязанности пап и мам входит напоминание ребятам о необходимости соблюдения правил движения для пешеходов. Но самое главное, родители должны стать наглядным примером для детей в соблюдении Правил дорожного движения!

Нельзя надеяться только на свою реакцию и тормоза автомобиля. Точный расчет, здравый рассудок и умение предвидеть поведение детей — вот что поможет сохранить жизнь и здоровье маленьких пешеходов.
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