Госавтоинспекция напоминает о возможностях портала госуслуг

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

 
Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России. Благодаря использованию портала сроки предоставления услуг существенно сокращаются, уменьшаются финансовые издержки, отпадает необходимость собирать большое количество документов на бумажном носителе, снижаются коррупционные риски и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

 Также жители Кемеровского района могут обратиться в Многофункциональный центр г. Кемерово по оказанию государственных услуг - это единое место приема, регистрации и выдачи необходимых документов, работающее в оперативном режиме и реализующее принцип «Единого окна». В данных центрах граждане могут получить информацию о наличии или отсутствии административных штрафов. 

 Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг находится по адресу: г. Кемерово, ул. Кирова, д. 41а, горячая линия (8-3842) 77-21-79. 
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