Защити свой автомобиль!

В 2015 году на территории Кемеровского муниципального района наблюдался рост количества неправомерных завладений транспортными средствами. Понятие "неправомерные" включает в себя угоны, кражи и разбойные нападения с целью завладения злоумышленниками чужими транспортными средствами.

     Как же уменьшить интерес злоумышленников к вашему автомобилю и вероятность его кражи? 
Вот несколько советов автовладельцам:

 - Не оставляйте ключ в замке зажигания, отходя от машины даже на несколько метров.

 - Не оставляйте без присмотра во время прогрева двигателя.

 - Не доверяйте ключи от автомобиля малознакомым людям, которые могут снять с них копию. Нежелательно передавать ключи от вашего автомобиля даже на автостоянках, мойках, в автомастерских – в данных организациях работают наемные сотрудники.

 - По возможности избегайте длительных парковок в неосвещенных и безлюдных местах.

 - Не храните водительское удостоверение, технический паспорт и другие документы в автомобиле – в случае угона их отсутствие затруднит розыск автомашины.

  
Водители! С целью сохранности собственного имущества не оставляйте без присмотра автомототранспорт. В целях предупреждения угона и краж автотранспорта принимайте меры предосторожности - советуем оборудовать свой автомобиль хорошей сигнализацией, укрепить двери гаража, поставить на них замки разных видов. Поставьте сигнализацию вневедомственной охраны. Как показывает практика, из объектов, охраняемых ОВО, краж практически не совершается. Это все равно обойдется дешевле, чем покупка новой машины.
     Если все же автомобиль украли, и вы быстро обнаружили его пропажу, нужно срочно звонить в дежурную часть отдела МВД России по Кемеровскому району по телефонам:  -02-,  28-83-66. Тогда есть больше вероятности вернуть Вам машину. Вовремя принятые меры предосторожности дают гарантию сохранности вашего автотранспорта и предупреждают совершение на нём дорожно-транспортного происшествия.
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