Осложнение погодных условий
При низких температурах увеличивается вероятность совершения дорожно-транспортных происшествий. При этом вина за их совершение лежит не только на водителях, но и на пешеходах.

В морозы вокруг автомобилей образуются клубы дыма от выхлопных газов, ухудшающие видимость. Чаще всего это происходит, когда они трогаются на перекрестках, на загоревшийся зеленый сигнал светофора, на подъемах. Чем крупнее автомашина, тем больше облако выхлопных газов.

Сквозь  газовый «занавес» сложно что-либо увидеть, особенно пешеходов, которые нарушают правила и перебегают дорогу вне пешеходного перехода.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают всем участникам дорожного движения о необходимости соблюдения Правил дорожного движения в любую погоду. Пешеходам следует быть особенно внимательными на дороге и всегда помнить, что пересекать проезжую часть безопаснее по пешеходному переходу, соблюдая при этом необходимые правила безопасности. Водителям полицейские советуют в период низких температур быть особенно внимательными при движении в дворовых территориях и жилых зонах, а также  не пользоваться личным транспортом  без особой необходимости.
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