Профилактическое мероприятие «Начинающий водитель»
Профилактическое мероприятие «Начинающий водитель», которое проходит с 18 августа на всей территории Кемеровской области, направлено на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий по вине водителей со стажем менее двух лет, а также повышение качества подготовки водителей в автошколах, пресечение нарушений Правил дорожного движения и организацию более эффективной работы экзаменационных подразделений Госавтоинспекции.
В период операции работа нарядов дорожно-патрульной службы будет направлена на пресечение нарушений требований Правил дорожного движения начинающими водителями. При этом особое внимание будет уделено соблюдению скоростного режима, требований дорожных знаков и дорожной разметки, управлению транспортом в состоянии опьянения. 
Также будет организован контроль за соблюдением требований Правил водителями учебных транспортных средств на учебных маршрутах, в том числе и в ходе специализированных рейдов. Будет проверяться и техническое состояние учебных автомобилей, соответствие их конструкции условиям обеспечения безопасности дорожного движения, наличие необходимых документов у инструкторов. 
Помимо всего прочего во время операции будет проверяться техническое состояние учебных автомобилей автошкол, согласование внесения изменений в их конструкцию с Госавтоинспекцией, своевременность прохождения технического осмотра. А в автошколах будет проверено наличие и состояние закрытых площадок (автодромов), предназначенных для обучения кандидатов в водители и приема квалификационных экзаменов. По выявленным недостаткам на руководителей учебных организаций будут даваться предписания на их устранение. 
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