Пьяный за рулем - преступник!
С начала текущего года сотрудниками Госавтоинспекции Кемеровского района задержано около 300 водителей, которые сели  за руль в нетрезвом виде.
 
Несмотря на ужесточение наказания за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, водители все-таки продолжают «испытывать судьбу», рискуя своей жизнью и  жизнями других участников дорожного движения. 

В связи с этим, с 23 декабря 2013 года по 8 января 2014 года на территории Кемеровского района проходит операция:  «Пьяный водитель».  В этот период сотрудниками ГИБДД будут организованы рейды по массовой проверке водителей на состояние опьянения. 
      "Благодаря проведению таких массовых мероприятий  на территории Кемеровского района происходит все меньше ДТП с участием нетрезвых  водителей, а это самое главное," – отметил Врио начальника ОГИБДД ОМВД России по Кемеровскому району майор полиции О.В. Шевелин. 
Госавтоинспекция напоминает всем участникам дорожного движения: в соответствии с ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишения прав на срок от полутора до двух лет за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, а также за передачу управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения. Лицам, отказавшимся от прохождения медицинского освидетельствования (ст. 12.26 КРФобАП), грозит аналогичное наказание.  Пьяный водитель, не имеющий водительского удостоверения вообще либо лишённый, может быть  арестован на срок до пятнадцати суток.
Уважаемые водители! Не садитесь за руль транспортного средства в состоянии опьянения! Ваш необдуманный, самоуверенный поступок может привести к трагическим последствиям.
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