Новая система регистрации автомобилей
C 15 октября 2013 г. начинает действовать новая система регистрации автомобилей, которая существенно упрощает порядок снятия и постановки на учет транспортных средств.
По новому регламенту, перед продажей транспортного средства не нужно будет снимать его с регистрационного учета - теперь это будет делаться одновременно с постановкой на учет за новым владельцем. Ранее такая процедура выполнялась по заявлениям владельцев транспортных средств, и, как показала практика, стала востребованной.
Кроме того, согласно новому регламенту физические и юридические лица смогут проводить регистрационные действия в любом регистрационном подразделении ГИБДД.

Значительно сокращено количество административных процедур, предусматривающих выдачу регистрационных знаков "ТРАНЗИТ", - такие действия предполагается производить только в отношении транспортных средств, убывающих за пределы Российской Федерации.
Таким образом, с учетом всех новаций, внесенных в регламент, время исполнения регистрационных действий сокращено с трех часов до часа. Кроме того, должно уменьшиться время, отведенное на ожидание в очереди на регистрацию и снятия с учета - до 15 минут. 
При похищении или утрате регистрационных знаков проходить перерегистрацию автомобиля будет не нужно. Достаточно будет получить дубликаты номеров.
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