Сотрудники ГИБДД Кемеровского района проверили водителей на состояние опьянения

Традиционное профилактическое мероприятие по выявлению водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, провели сотрудники ГИБДД 12 октября в п. Пригородный Кемеровского района.
С 5 до 8 утра сотрудники ГИБДД проверили более 100 водителей, в результате чего выявили около десяти нарушений Правил дорожного движения. Признаки алкогольного опьянения оказались только у одного водителя. Однако, при проверке по базам данных было установлено, что в 2013 году мужчину лишали водительского удостоверения за управление транспортным средствам в состоянии алкогольного опьянения. Однако, должных выводов водитель не сделал. Инспекторы отстранили его от управления, а машину отправили на штрафстоянку.  Теперь мужчине в соответствии со статьей 264.1 Уголовного Кодекса РФ грозит штраф в размере от 200 тыс. до 300 тыс. рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо лишение свободы на срок до 2 лет.  
Антиалкогольные рейды уже стали традиционными в Кемеровском районе, поэтому каждому водителю необходимо задуматься, стоит ли садиться за руль в нетрезвом состоянии, подвергая опасности себя и жизни других участников дорожного движения.
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