В Кемеровском районе полицейские провели правовой урок для старшеклассников

В начале учебного года в образовательных организациях Кузбасса проходят уроки правовой грамотности, в которых принимают участие представители различных служб полиции. Сотрудники Отдела МВД России Кемеровского района также приняли участие в проведении правовых уроков для школьников. Так, инспекторы ГИБДД и ПДН совместно  юрисконсультом Отдела МВД России по Кемеровскому району провели 3 сентября для учащихся 8-9 классов школы п. Кузбасский специальное занятие по вопросам правовой грамотности.   

Юрисконсульт рассказал учащимся о таких понятиях как экстремизм, напомнил об уголовной и административной ответственности за те или иные правонарушения, подкрепив свой рассказ конкретными примерами.  
Инспектор по пропаганде ГИБДДна уроке безопасности рассказала о возрасте, с которого наступает возможность управления транспортными средствами, а также рассказали детям о состоянии аварийности на территории Кемеровского района, назвали причины и примеры дорожно – транспортных происшествий. 

В завершении урока полицейские разъяснили административную ответственность за несоблюдение ПДД. Особое внимание сотрудники уделили пункту, касающемуся управления транспортным средством без соответствующих документов. 

В заключение полицейские ответили на вопросы учащейся молодежи и пожелали безопасного учебного года. 
Инспектор по пропаганде ОГИБДД Отдела МВД России

по Кемеровскому району
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