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	ОТЧЕТ
о работе управления социальной защиты населения

администрации Кемеровского муниципального района
за 2019 год
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	ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ

Управление оказывает 36 государственных и 2 муниципальных услуги;
МКУ «Центр социального обслуживания населения Кемеровского муниципального района» оказывает 1 государственную услугу: социальное обслуживание на дому.
       В целях реализации прав граждан на получение мер социальной поддержки создана электронная база данных льготных категорий граждан АС «Адресная социальная помощь». Учет граждан, назначение им мер социальной поддержки, формирование выплатных документов производится автоматически на базе программного комплекса «АСУ ПД Тула». Ежеквартальные и годовые отчеты о предоставлении государственных и муниципальных услуг в электронном виде размещаются в Государственной автоматизированной системе «Управление». Государственные и муниципальные услуги предоставляются населению адресно, в заявительном порядке. За истекший год увеличилось количество обратившихся.                      За получением государственных и муниципальных услуг обратилось  10277 чел.  (для сравнения: в 2018 году – 6186 чел.). 
 Получателями мер социальной поддержки, вместе с членами семьи,  являются  10356 человек – это каждый пятый житель района. на учете состоит:                                                                                                                              – региональных льготников – 7522 человек;                                                                                          – федеральных льготников – 2834 человек  
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	     Социальная поддержка граждан, в соответствии с действующим законодательством,  осуществляется в натуральной и денежной форме.

     3449 чел. обеспечено государственными социальными гарантиями за счет средств областного бюджета: 
          Ежемесячную денежную выплату  (ЕДВ) взамен натуральных льгот получили  1949 региональных льготников; 


Ежемесячную денежную выплату по абон. плате за телефон получили 448 чел.;

           Пенсию  Кемеровской области получили 887 чел.; 


Дополнительные меры социальной поддержки ветеранам ВОВ: 
- частичная оплата ЖКУ: 15 чел., 
- денежная компенсация взамен продуктовых наборов: 141 чел. 


100% компенсация за проезд в пределах России реабилитированным лицам один раз в год железнодорожным транспортом туда и обратно: 9 чел.
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Дополнительные меры социальной поддержки семьям, имеющим детей, предоставлены на общую сумму более 100 млн. руб.:
            Ежемесячные пособия  на ребенка  


Ежемесячные пособия  по уходу за ребенком до 1,5 лет  

Единовременные пособия при рождении ребенка 
           Ежемесячные денежные выплаты семьям, в которых родился третий или последующий ребенок 

           Ежемесячные пособия женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву             
           Ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка 
           Ежемесячные денежные выплаты в размере 1000 руб. многодетным семьям 
           Квартальные денежные выплаты многодетным семьям 

           Областной материнский капитал 
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	          На 2019 и на 2020-2021 гг. единых социальных проездных билетов выдано:
- региональным льготникам для бесплатного проезда на автобусе по городу, пригороду и межгороду в пределах Кемеровской области – 1460 шт., 

- федеральным льготникам для бесплатного проезда по городу и пригороду –  1747 шт. 
         16 ветеранов оздоровлены в санатории «Борисовский».
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	63 юбилярам (90,95,100-летним) вручены персональные поздравления  Президента РФ,  Губернатора области с денежным перечислением из средств областного бюджета. Кроме того, по распоряжению главы Кемеровского муниципального района, им также вручено по 3 тыс.рублей из средств муниципального бюджета. 
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	Социальная помощь оказана 414 гражданам, 
         Социальное пособие на погребение выплачено 73 чел.
         Государственная социальная помощь назначена 161 малоимущей семье

         Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставлена 11 чел. 

         Адресная материальная помощь оказана 169 гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации 
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	        Из средств федерального бюджета  предоставлены выплаты  78 донорам и  24 гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия 
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	        Мерами социальной поддержки по оплате услуг ЖКХ в районе в настоящее время пользуется каждый пятый житель.
       Субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг предоставлены 489 малообеспеченным семьям 
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	В рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения Кемеровского муниципального района»

         оказаны дополнительные меры социальной поддержки  624  гражданам
– адресная материальная помощь 169 гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и 103 чел. на приобретение лекарств инвалидам и гражданам, нуждающимся по жизненным показаниям в обеспечении лекарственными препаратами, в соответствии с Перечнем, утвержденным постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890;
– вручена социальная выплата 314 гражданам, один из родителей которых погиб (пропал без вести) в Великую Отечественную войну;  
– произведена социальная выплата 38 гражданам, уволенным с военной службы, имеющим группу инвалидности. 
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	         На территории района в рамках проведения благотворительных акций мерами социальной поддержки было охвачено более 2000 жителей района

                                                Областные акции:
–  375 малоимущих семей получили по 4 тонны благотворительного угля
– 40 малоимущим семьям, проживающей в зоне подтопления, оказана помощь для страхования имущества от паводка  

–  91 инвалиду (лежачим и колясочникам)  выданы овощные наборы (весом 80 кг) 
– 120 многодетных семей получили по 100 кг семенного картофеля
– 206 детям-инвалидам вручены бесплатные Новогодние подарки 
Муниципальные акции:

– акция «Собери ребенка в школу» – 150 первоклассникам из малообеспеченных семей вручены портфели с набором канцелярских принадлежностей;

– 998 семей получили суточных петушков (по 10 шт.) 
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	          По состоянию  на  01.01.2020  в  Кемеровском районе  проживает          2585 инвалидов. 

В 2019 году работа по повышению доступности объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктур и формированию Доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения Кемеровского района была продолжена.

При проведении ремонта и реконструкции объектов социальной сферы выполнены мероприятия по обеспечению к ним доступа маломобильных групп населения:

- в 11-ти учреждениях управления культуры (ДК, библиотеки) обновлены желтые полосы на ступенях, установлены держатели для трости (10 библиотек); 
- в ДК п. Верхотомское и ДК с.Елыкаево установлены стационарные пандусы;
             - при капитальном ремонте парков в: п.Кузбасский, п.Новостройка и п.Пригородный (в рамках программы национального проекта «Жилье и городская среда») выполнены въезды на территории парков без порогов, с учетом доступности для инвалидов, обустроены пешеходные дорожки. В парке п.Кузбасский выполнено устройство пандуса и нанесена разметка «парковочные места для инвалидов». 
             - при капитальном ремонте МБОУ «Ягуновская СОШ» выполнен ремонт санитарной комнаты с учетом требований доступности для маломобильных групп населения и установлен стационарный пандус. 
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	         Для перевозки инвалидов и пожилых граждан МКУ «ЦСОН Кемеровского муниципального района» предоставляет жителям района транспортную услугу «Социальное такси». За  год поступило 65 заявок, перевезено 56 человек.
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	Для приема  маломобильных групп населения, в отдаленные деревни района еженедельно осуществляется выезд бригады «Мобильной социальной помощи». За год осуществлено 94 выезда в  60 населенных пунктов, помощь получили  1303 человек, из них 269 инвалидов.

Семи  гражданам района, утратившим способность обслуживать себя, оформлены дела в государственные учреждения (дома-интернаты) для граждан пожилого возраста и инвалидов, из них шести гражданам выданы путевки, 1 человек - состоит на очереди, 14 человек оформлены в частные пансионаты («Благодать», «Дом у реки», «Доброе сердце», «Ангел», «Зеленый парк», «Зеленый остров»).

         4 инвалидам     произведены компенсационные выплаты (50 %) страховых премий по договору ОСАГО и горюче-смазочным материалам.

         С 2013 года в Кемеровском районе работает обменный фонд средств реабилитации. Со времени создания обменного фонда, средствами реабилитации уже воспользовалось 276 чел., в том числе в текущем году – 53 чел.
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	Уход на дому получили 681 чел.,  их обслуживает 56 социальных работников. Количество предоставленных социальных услуг гражданам на дому  составляет  612 993, в том числе:

- по гарантированному перечню –317 942;

- по дополнительному перечню –295 051.
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	В районе по состоянию на 01.01.2020 проживало 2 участника Великой Отечественной войны, 55 вдов погибших (умерших) участников ВОВ,     2 бывших несовершеннолетних узника фашизма, 1 человек, награжденный знаком «Житель блокадного Ленинграда», 163 труженика тыла.


Ветеранам ВОВ постоянно оказывается всевозможная помощь в решении их насущных проблем. Ежегодным медицинским осмотром охвачено 100% ветеранов. С 2010 года за счет средств муниципального бюджета проведен ремонт жилья всем участникам ВОВ, каждой второй вдове участника ВОВ, труженикам тыла (всего 165 чел.) 
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	          В целях повышения профессионализма: 
- 2 муниципальных служащих прошли курсы профессиональной переподготовки в ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный университет»         им. Т.Ф.Горбачева по направлению «Государственное и муниципальное управление»;

- 8 муниципальных служащих прошли курсы профессиональной переподготовки в ФГБОУ  ВО «Кузбасская государственная сельскохозяйственная академия» по направлению «Государственное и муниципальное управление»

- на 2020 год запланировано повышение квалификации работников Центра социального обслуживания, в том числе социальных работников (не менее 72 часов) – 14 чел.
Участие в конкурсах

        Для повышения профессионального мастерства специалисты ежегодно принимают участие в конкурсах разного уровня. 

       В 2019 году принято участие:

- районный конкурс  «Сударыня Масленица»;

- районный конкурс декоративно-прикладного творчества «Тепло твоих рук»;

- всероссийский конкурс  «Спасибо интернету – 2019»;
- всероссийский конкурс профессионального мастерства специалистов (должностных лиц) органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - прошли в финал, конкурс состоится в марте 2020 года в г. Красноярске;

-  - специалисту по социальной работе Бажиной Ю.В. присвоено звание «Лучший   
С социальный работник Сибири».
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	         Реализация государственной семейной политики 
Осуществляется взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в виде совместных выездов в семьи, находящиеся в социально-опасном положении, комиссионных проверок, консультаций по вопросам оздоровления обстановки в семьях, состоящих на профилактическом учете. В течение года осуществлен патронаж 73 семей, состоящих на учете и 93 семей из группы риска, оказана помощь 72 семьям, состоящим на учете и 89 семьям из группы риска.
        Совместно с ГБУЗ КО КРБ и ОДН:

– 24 ребенка – оздоровлено в санатории «Журавлик»;

–  6 детей  отдохнули в оздоровительном лагере «Сосновый бор»  г.Прокопьевска;

– 4 детей – в ГБУЗ КО «Областной детский санаторий для больных туберкулезом»;
– 1 ребенок – в  ГБУЗ КО «Анжеро-Судженский детский противотуберкулезный  санаторий»;
– 16 детей-инвалидов прошли 22 курса реабилитации в Центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Фламинго» г. Кемерово;

–  104 ребенка бесплатно посетили Новогоднее представление в Филармонии Кузбасса;

– 196 детям-инвалидам вручены бесплатные  Новогодние подарки (за счет средств ОБ);

– 1243 детям из многодетных малообеспеченных семей вручены Новогодние подарки (за счет средств МБ).
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	Работа с несовершеннолетними                                                                  беременными и родившими женщинами
        В рамках созданной информационно – консультационной  службы  для молодых беременных женщин и мам, родивших до 18 лет, специалистами ЦСОН  2 раза в месяц ведется прием женщин по вопросам оказания консультативной (психологической, правовой, социальной) поддержки, материальной помощи, пропаганды здорового образа жизни, а  также с целью сориентировать молодую мать: куда она может обратиться в трудной жизненной ситуации. За  год проведено 132 таких консультации.

        В истекшем году  выявлено  12 несовершеннолетних беременных и                          1 несовершеннолетняя родившая женщина. Также, совместно с медицинскими работниками, осуществляется патронаж женщин из семей «группы риска». За  год осуществлен патронаж  11  беременных женщин и  10 родивших женщин. В рамках межведомственного взаимодействия информация о семьях передается в Отдел по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Кемеровскому району и в Отдел опеки и попечительства администрации Кемеровского муниципального района, ГБУЗ КО «КРБ».

       Через обменный Фонд детских вещей помощь  вещами оказана  82 малообеспеченным семьям, проживающим на территории района. Во временное пользование  в   7 семей  переданы 3 детские кроватки, 3 ванночки  и    3 горки для купания, 2 столика для кормления, 1 коляска. Ведется работа по пополнению Фонда.
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	По поручению Губернатора Кузбасса
1. В целях профилактики травматизма и гибели людей в результате пожаров проведены профилактические и разъяснительные работы по основам безопасности жизнедеятельности среди населения, проведен мониторинг семей, проживающих в домах с печным отоплением, в том числе многодетных семей. В результате чего выявлено:

- 67 семей  имеют регистрацию в Кемеровском районе, но в районе не проживают; 
- 90 семей зарегистрированы в Кемеровском районе, фактически проживают в районе, но не по адресу регистрации; 
- 8 семей фактически проживают, но не имеют регистрации на территории района.

Всего профилактической работой в истекшем году было охвачено 677 многодетных семей, установлены пожарные извещатели 421 семье.

Также была проведена профилактическая работа с одинокопроживающими пожилыми гражданами и инвалидами, находящимися на социальном обслуживании на дому. 

2. В рамках проекта «Устройство граждан пожилого возраста и инвалидов в приемные семьи» в Кемеровском муниципальном районе организовано 2 приемные семьи, их деятельность направлена на повышение качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, создания условий для получения круглосуточного ухода в домашней обстановке, профилактики социального одиночества. 

3. В перечень социальных услуг на дому, предоставляемых ЦСОН, введена услуга сиделки. Услуга предоставляется гражданам пожилого возраста (женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60 лет) и инвалидам старше 18 лет, утратившим способность к самообслуживанию  и нуждающимся в постоянном или временном уходе.  Основными задачами по предоставлению услуги сиделки являются повышение доступности и улучшение социальной помощи, создание благоприятных условий жизнедеятельности гражданам пожилого возраста и инвалидам в привычной для них среде. 

4. В 2020 году Центром будет реализовываться  пилотный проект по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, который включает в себя сбалансированное социальное обслуживание и медицинскую помощь на дому, а также поддержку семейного ухода. 
5. В рамках национального проекта «Старшее поколение», ключевой целью которого является увеличение продолжительности здоровой жизни, разработана программа системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения: для пожилых граждан и инвалидов организовываются экскурсионные поездки по достопримечательным местам Кемеровской области, а также проводятся групповые занятия по скандинавской ходьбе.
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	Добрые дела

          В преддверии празднования 300-летия Кузбасса УСЗН и ЦСОН включились в проект «Добрые дела». Так:

1. В рамках выездов мобильной бригады посещена молодая семья, проживающая в с. Барановка, в семье произошло знаковое событие, родилась дочь Мария. Доход семьи небольшой, нет возможности приобрести детские вещи. При посещении семье оказана помощь детскими вещами б/у в хорошем состоянии (ползунки, распашонки, куртка и др.).
2. Руководством детского загородного оздоровительного лагеря «Спутник» были предложены остатки различных отслуживших деревянных конструкций для оказания помощи населению дровами. Двум многодетным семьям, в которых воспитывается девять несовершеннолетних детей, сотрудниками ЦСОН было доставлено по два куба дров каждой семье.
3. В рамках межведомственного взаимодействия семья с несовершеннолетним ребенком, находящаяся в социально опасном положении, была сопровождена для прохождения медицинского обследования ребенка. 
4. В ЦСОН обратилась женщина с просьбой об оказании содействия в оформлении ее знакомого, который перенес инсульт, в дом для престарелых и инвалидов. Сотрудники ЦСОН незамедлительно отреагировали на данное обращение, выехали на место и, с согласия клиента, оформили его в частный пансионат, где он в настоящее время круглосуточно получает качественный уход.
5. Одинокопроживающая пенсионерка Елыкаевского сельского поселения по состоянию здоровья не смогла подготовиться к отопительному сезону. Социальная служба, узнав об этой проблеме, оказала содействие в обеспечении углем. Специалист по социальной работе обратилась в ЖКХ с. Елыкаево со всеми необходимыми документами и уголь был доставлен в кратчайшие сроки. А также была организована помощь по расчистке снега на придомовой территории и складированию угля.
6. Специалистами ЦСОН, совместно с администрацией Звездного сельского поселения оказано содействие одиноко проживающему инвалиду из  д. Мозжуха в замене электропроводки, которая находилась в пожароопасном состоянии. Через ЦСОН, из средств муниципального бюджета, была оказана материальная помощь 10 тыс.руб., а также из областного бюджета – 15 тыс.руб. Для проведения ремонтных работ был привлечен электрик, приобретены необходимые материалы. В результате электропроводка в доме стала безопасной.
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	Проведение социально-значимых мероприятий


 В тесном взаимодействии с управлением культуры, спорта и молодежной политики и управлением образования, районным Советом ветеранов, постоянно участвуем в проведении и подготовке мероприятий администрации района по празднованию торжественных и памятных дат, организации областных и районных акций.


День снятия блокады Ленинграда – жителю блокадного Ленинграда Тихоновой Людмиле Никитичне традиционно оказана материальная помощь, вручен подарок и поздравительная открытка от имени главы Кемеровского муниципального района;

         День защитника Отечества и День Победы в ВОВ – ветеранам вручены поздравительные открытки от имени Губернатора области и главы района, продуктовые наборы; 
         33-я  годовщина аварии на Чернобыльской АЭС – Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф – вручены денежные премии,  состоялся митинг и церемония возложения цветов к мемориальному камню в парке  п. Металлплощадка, молебен в память о погибших (умерших) вследствие радиационных аварий;

        Международный День пожилых людей и День инвалидов проведены  на территориях сельских поселений.
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	Наблюдательный совет по лицам, освободившимся из МЛС
В Кемеровском муниципальном районе  работу по оказанию помощи лицам, отбывшим наказание в виде лишения свободы, и содействию их социальной реабилитации координирует Наблюдательный Совет при администрации Кемеровского муниципального района для осуществления функций по их социальной адаптации.

 Управление социальной  защиты населения, муниципальное казенное учреждение «Центр социального обслуживания населения», управление образования, управление культуры, спорта и молодежной политики и ГБУЗ КО «Кемеровская  районная больница» оказывают содействие по вопросам своей компетенции лицам, освободившимся из мест лишения свободы.

За год на территорию Кемеровского муниципального района прибыло 47 человек, освободившихся из МЛС, с каждым из них проведена индивидуальная работа.
К специалистам ЦСОН обратилось 8 человек. Всем была оказана консультативная помощь, а также из Фонда взаимопомощи данные граждане получили помощь  вещами первой необходимости и одеждой б/у в хорошем состоянии.

В базе данных управления социальной защиты населения на учете, как имеющие группу инвалидности, состоит 9 человек, освободившихся из МЛС. Им предоставляется денежная компенсация по оплате жилищно-коммунальных услуг. При постановке на учет, им также оказана консультативная правовая помощь по разъяснению полагающихся им мер социальной поддержки. 
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В рамках выполнения исполнительных, распорядительных и контрольных функции в сфере социальной защиты управление продолжило работу:
- по защите персональных данных  в течение года работа продолжена, актуализирована нормативно-правовая документация управления. Работа по хранению, обработке и защите  персональных данных осуществлена должным образом, в соответствии с требованиями законодательства; 
- в рамках заключенных договоров и соглашений продолжена работа по обмену информацией с поставщиками жилищно-коммунальных услуг;
 
- продолжена работа по приему от граждан заявлений в электронном виде с Портала государственных и муниципальных услуг.
- продолжена работа в кабинете поставщика информации Единой Государственной Информационной Системы Социального Обеспечения (ЕГИССО) по ежемесячной подгрузке в систему данных о выплате по муниципальным услугам.
- продолжена  работа по подгрузке данных о выплатах компенсации по ЖКХ льготникам и субсидий по ЖКХ малоимущим семьям в государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

Осуществляется прием граждан в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) в качестве Центра обслуживания по регистрации/подтверждению/восстановлению/удалению учетных записей.

НОВОЕ:
-  налажено электронное взаимодействие по отправке реестров на выплату   с банками Уралсиб и Почта Банк;
- установлено программное обеспечение VipNet Client для отправки реестров на выплату в Почта Банк и на Почту России;

-  проведена  работа по настройке программного обеспечения АСП «Тула» и программы «Подготовка выплаты для областного Центра социальных выплат и информатизации (далее – ЦСВИ)» для передачи им выплат с января 2020 года;

-  заключен договор по обмену информацией о потреблении ЖКУ с поставщиком ООО «Чистый город Кемерово», проведена  работа по настройке программного обеспечения АСП «Тула» для выгрузки/загрузки файла обмена по услуге: обращение с твердыми коммунальными отходами.
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	Выполнение мероприятий по ведению делопроизводства 

и рассмотрению обращений граждан


Всего в истекшем году в Управление  поступило 3851 письмо (в 2018 году – 5368), из них – 123 обращения граждан (в 2018 году – 133). Количество корреспонденции, а также обращений граждан, по сравнению с прошлым годом,  уменьшилось. Решение вопросов по обращениям осуществлено без нарушений сроков рассмотрения. Для детального рассмотрения и более глубокого изучения 52 обращения были рассмотрены с выездом на место. 

          В электронном виде в системе межведомственного взаимодействия «SMART-ROUT»  обработано 4140 запросов и ответов. 
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	Правовая деятельность

          В течение года подготовлено 19 проектов постановлений и распоряжений АКМР,  а так же вносились изменения в локальные нормативно-правовые акты Управления.

За год бесплатная юридическая помощь оказана 87 гражданам Кемеровского района, из них составлено 5 исковых заявлений.

В судебное производство поданы исковые заявления на сумму 260370,01 рублей.

Возвращено в бюджет 439 014,68 руб., в том числе: по исполнительным листам – 4936,02 руб., на добровольной основе гражданами – 364450,88 руб., по нашим запросам, в ПАО «Сбербанк России» возвращено – 74563,80 руб. (по умершим гражданам).

По 1 уголовному делу юрист управления принимал участие в качестве законного представителя потерпевшего.
         НОВОЕ:
        1. Принято участие в круглом столе по аккредитации ЧОУ ПО «Кемеровский кооперативный техникум»

       2. Заключены договоры о прохождении в управлении производственной практики студентами образовательных учреждений: ЧОУ ПО «Кемеровский кооперативный техникум», ГПОУ «Кемеровский коммунально-строительный техникум» им. В.И. Заузелкова, ФГБОУ ВО «Кузбасский технический университет» им. Т.Ф. Горбачева. В течение 2019 года практику в Управлении прошли 15 студентов.
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	                                                   Основные задачи на 2020 год

1. Формирование современной модели долговременной медицинско-социальной помощи гражданам пожилого возраста (реализация регионального проекта  «Старшее поколение» в рамках федерального проекта)
2. Повышение доступности предоставляемых социальных услуг
3. Повышение уровня доступности объектов социальной инфраструктуры и услуг для граждан с инвалидностью
4. Усиление мер поддержки семьи в связи с рождением и воспитанием детей в рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей»
5.  Реализация 2-х пилотных проектов «Демография» и «Система долговременного ухода»
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