Технологическое присоединение к сетям электроснабжения.

Технологическое присоединение – это процедура присоединения энергопринимающих устройств (энергетических установок) потребителя к электрическим сетям сетевой организации.
Эта процедура необходима юридическим и физическим лицам, желающим обеспечить энергоснабжение:
· вновь построенных объектов;
· объектов, уже подключенных к электрической сети, но нуждающихся в увеличении потребляемой мощности;
· ранее присоединенных объектов, в отношении которых изменяются категория надежности, виды производственной деятельности, не влекущие пересмотр величины присоединенной мощности, но изменяющие схему внешнего электроснабжения таких энергопринимающих устройств.
Процедура технологического присоединения регламентирована «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 (далее – Правила).
Технологическое присоединение осуществляется на основании договора, который заключается между сетевой организацией и юридическим или физическим лицом, в сроки, установленные для технологического присоединения. Заключение договора является обязательным для сетевой организации. При необоснованном отказе или уклонении сетевой организации от заключения договора заинтересованное лицо вправе обратиться в суд с иском о понуждении к заключению договора и взыскании убытков, причиненных необоснованным отказом или уклонением.

Процедура технологического присоединения предусматривает следующие этапы:
1)  подача заявки на технологическое присоединение в сетевую организацию;
В соответствии с п. 14 Правил в заявке, направляемой заявителем, должны быть указаны следующие сведения:
· фамилия, имя, отчество заявителя, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· место жительства заявителя;
· наименование и место нахождения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации
· сроки проектирования и поэтапного введения в эксплуатацию энергопринимающих устройств (в том числе по этапам и очередям);
· наименование организации – субъекта розничного рынка, с которым заявитель намеревается заключить договор, обеспечивающий продажу электрической энергии (мощности) на розничном рынке, с указанием соответствующего вида договора в отношении энергопринимающих устройств, технологическое присоединение которых осуществляется;
· запрашиваемая максимальная мощность энергопринимающих устройств заявителя.
В соответствии с п. 10 Правил к заявке прилагаются следующие документы:
· план расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;
· однолинейная схема электрических сетей заявителя, присоединяемых к электрическим сетям сетевой организации, номинальный класс напряжения которых составляет 35 кВ и выше, с указанием возможности резервирования от собственных источников энергоснабжения (включая резервирование для собственных нужд) и возможности переключения нагрузок (генерации) по внутренним сетям заявителя;
· перечень и мощность энергопринимающих устройств, которые могут быть присоединены к устройствам противоаварийной автоматики;
· копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства (нежилое помещение в таком объекте капитального строительства) и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства (для заявителей, планирующих осуществить технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей, расположенных в нежилых помещениях многоквартирных домов или иных объектах капитального строительства, - копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на нежилое помещение в таком многоквартирном доме или ином объекте капитального строительства);
· доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя.
2) заключение договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям;
3) выполнение сторонами мероприятий по технологическому присоединению, предусмотренных договором;
4) проверка выполнения технических условий;
5) присоединение объектов заявителя к электрическим сетям (п. 7 Правил).

Плата за технологическое присоединение.

В соответствии с п. 17 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, плата за технологическое присоединение энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств) устанавливается исходя из стоимости мероприятий по технологическому присоединению в размере не более 550 рублей при присоединении заявителя, владеющего объектами, отнесенными к третьей категории надежности (по одному источнику электроснабжения) при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объектов электросетевого хозяйства на уровне напряжения до 20 кВ включительно необходимого заявителю класса напряжения сетевой организации, в которую подана заявка, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности.
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	ПАО «МРСК Сибири» 

	Все населенные пункты Кемеровского района, кроме:  
- рзд. Буреничево;
- п. Бердовка;
- п. Новоискитимск;
- д. Дмитриевка;
- п. Сосновка;
- п. Юго-Александровка;
- п. Арсентьевка;
- п. Успенка: ул. Трактовая (д. 1 – 19), Муравьев хутор;
- ж. р. Маленькая Италия в д. Сухово.
	Заявители могут:
1. направить заявку на технологическое присоединение по адресу: 650991, г. Кемерово, ул. Н. Островского, д. 11, 
2. подать в Центр обслуживания клиентов по адресу: г. Кемерово, ул. Кузбасская, д. 37 А, кабинет 110, 
3. либо в личном кабинете на сайте: www.mrsk-sib.ru.

Телефон горячей линии: 8-800-1000-380

	Паспорта услуг (http://www.mrsk-sib.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=1058&Itemid=2925&lang=ru42)
Типовые формы заявок на технологическое присоединение (http://www.mrsk-sib.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=1558&Itemid=2927&lang=ru42)
Типовые формы договоров об осуществлении технологического присоединения (http://www.mrsk-sib.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=1062&Itemid=2928&lang=ru42)


	ОАО «СКЭК»
	- п. Бердовка;
- п. Новоискитимск;
- д. Дмитриевка;
- п. Сосновка;
- п. Юго-Александровка;
- п. Арсентьевка;
- п. Успенка: ул. Трактовая (д. 1 – 19), Муравьев хутор;
- ж. р. Маленькая Италия в д. Сухово.

	Центр обслуживания клиентов ОАО «СКЭК»
Адрес: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 53/2, 1-й этаж.
Телефон для справок:
8-800-500-94-94 (звонок бесплатный)
График работы:
понедельник – четверг: с 8.00 до 18.00;
пятница: с 8.00 до 17.00;
без перерывов на обед.

	Паспорта услуг (http://skek.ru/potrebitelyam/tekhnologicheskoe-prisoedinenie-k-setyam-elektrosnabzheniya/pasporta-uslug/)
Типовые формы документов (http://skek.ru/potrebitelyam/tekhnologicheskoe-prisoedinenie-k-setyam-elektrosnabzheniya/tipovye-formy-dokumentov/)


	«Желдорэнерго»-филиал ООО «ЭНЕРГОПРОМСБЫТ»
	· рзд. Буреничево.
	Заявители могут:
1. направить заявку на технологическое присоединение по адресу: 105062, город Москва, улица Покровка, дом 28, стр. 2;
2. очно в офисе по адресу: город Москва, улица Покровка, дом 28, стр. 2;
3. через личный кабинет клиента на сайте.
Телефон для справок: +7 (495) 995-92-27
	Типовые формы документов
(http://www.zdenergo.ru/Home/Blanks)



