Заседание   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации Кемеровского муниципального округа 

от 15.01.2021
15 января 2021 года в администрации Кемеровского муниципального округа  состоялось заседание   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации Кемеровского муниципального округа.

 На заседании рассмотрено уведомление, поступившие в администрацию Кемеровского муниципального округа  из учреждения о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации Кемеровского муниципального округа.

По итогам рассмотрения уведомления о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации Кемеровского муниципального округа, комиссией установлено, что при осуществлении своих должностных обязанностей служащий не осуществлял функции  муниципального управления. Комиссией было принято решение дать согласие на замещение должности. 
