Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                в администрации Кемеровского муниципального округа от 25.01.2024
25 января 2024 года в администрации Кемеровского муниципального округа состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Кемеровского муниципального округа (далее – Комиссия). 

На заседании рассмотрен вопрос:

о непредставлении муниципальным служащим администрации Кемеровского муниципального округа сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.

По итогам рассмотрения вопроса Комиссией принято решение: считать установленным факт непредставления муниципальным служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. 
Рекомендовать главе Кемеровского муниципального округа применить к муниципальному служащему администрации Кемеровского муниципального округа взыскание в виде увольнения муниципального служащего в связи с утратой доверия.

